

MI A GREEN COLLIDER?

Az Erasmus+ projekt célja, hogy feltárja és elősegítse az európai szakképzési szolgáltatók és kkv-k felkészültségét az Európai Zöld Megállapodásban meghatározott változások és intézkedések bevezetésére.

KI A GREEN COLLIDER?

Hét szervezet vagyunk hat uniós országból: Ausztria, Görögország, Magyarország, Olaszország, Szlovénia és Spanyolország.

MIK AZ EREDMÉNYEINK?

Három projekteredményen dolgozunk a szakképzési szakemberek és a vállalati oktatók számára:



Green Collider mesterkurzus



VET-Business zöld együttműködési ütköző



Szakpolitikai dokumentum

Keressen minket online és maradjon naprakész!

www.green-collider.eu

 @GreenColliderEU

MI TÖRTÉNT A KÖZELMÚLTBAN?

Az elmúlt hónapokban a partnerség kidolgozta a Green Collider Mesterkurzust, amely négy érdekes modulból áll:

- **1. modul:** A fenntartható gondolkodás és a körforgásos gazdaság pillérei.
- **2. modul:** A fenntartható folyamatok megértése a valós üzleti életben
- **3. modul:** Zöld kompetenciák - meghatározásuk és fejlesztésük módja
- **4. modul:** Példák a fenntartható gondolkodásra a gyakorlatban

Ezt kiegészítve 2023 februárjában négy élő webináriumot szerveztünk a nemzetközi közönség számára. A felvett videók már online is elérhetők a weboldalunkon a mesterkurzus moduljainak tananyagával együtt. Ezekhez itt ingyenesen hozzáférhet:

www.green-collider.eu/masterclass

MI KÖVETKEZIK EZUTÁN?

A második projektévben elindítjuk a VET-Business Green Cooperation Collidert, amelynek keretében együttműködési lehetőségeket tervezünk létrehozni kkv-k és szakképző iskolák között. A kkv-k egyedi feladatokat biztosítanak a szakképzésben tanulók számára, hogy megtanulják a valós kihívások megoldását a fenntartható gondolkodás elveinek alkalmazásával.

HOGYAN PROFITÁLHAT BELŐLE?

A Green Collider projekt magas színvonalú tanulási lehetőséget biztosít az online mesterkurzus formájában, amelyhez bárhol és bármikor hozzáférhet. További hozzáadott értéket jelentenek a különböző szakértők által a webináriumokon bemutatott valós jó gyakorlatok.

Ha Ön a szakképzés vagy egy kkv-k képviselője, akkor 2023-ban Ön is profitálhat a VET-Business Collider programból.

Ha szeretne csatlakozni, vegye fel a kapcsolatot helyi Green Collider partnerével most!



Co-funded by
the European Union

Az Európai Bizottság által e kiadvány elkészítéséhez nyújtott támogatás nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely kizárólag a szerzők véleményét tükrözi, és a Bizottság nem tehető felelőssé a benne foglalt információk bármilyen felhasználásáért. A projekt száma: 2021-1-EL01-KA220-VET-000033152.